



Национальный центр США по слежению за ураганами извещает, что ураган «Дориан» отныне надлежит считать катастрофическим – скорость его ветра достигает 257 км/ч. это пятая категория опасности по шкале Саффира – Симпсона. Он способен разрушать здания и уничтожать инфраструктуру.

В ближайшее время ураган достигнет островов Абако (Багамские острова), где очень многие островитяне отказались от эвакуации и остались в своих жилищах.

"Продолжительный период опасных штормов, разрушительных ураганных ветров и сильных дождей, которые могут привести к наводнениям, ожидается на островах Абако и Багамских островах в понедельник", - сообщают синоптики. Далее ураган продолжит движение к побережью Флориды.

Режим чрезвычайной ситуации уже введен во Флориде, Джорджии и Южной Каролине. Власти мобилизуют все ресурсы для подготовки к приходу «Дориана».

Новая информация об урагане может потребовать массовой эвакуации людей с прибрежных территорий, так как за ураганом придет сильнейшее наводнение, которое может распространиться на 45 километров вглубь материка.

Флоридчане запасаются водой, заправляют автомобили, укрепляют жилища. Не забудьте о батарейках для фонариков, по возможности уменьшите запасы еды в морозильных камерах холодильников и, когда на экранах гаджетов появляются схемы движения Дориана, мысленно передвигайте красное пятно обратно в океан, подальше от берега. Как бы играя. Stay safe!